EVANJELICKA SPOJENA SKOLA

Namestie legionarov 3, 080 01 Presov
Evanjelické kolegialne gymnazium & Evanjelicka zakladna skola s materskou skolou

Prijimacie skiSky z matematiky na Stvorro¢né gymnazium

Variant B(2023)
Sucet bodov: Kod ziaka:
Hodnotili:
Cas na vypracovanie: 60 minut
Pomocky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka

1. Rieste rovnicu v mnozine realnych ¢isel:
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2. 'V mliekarnach pouzili Stvrtinu dovezeného mlieka na vyrobu jogurtu, dve tretiny dovezené¢ho mlieka
na vyrobu masla a zvySok 100 litrov na vyrobu smotany. O kol’ko litrov viac mlieka pouZili na vyrobu

masla ako na vyrobu jogurtu?

3. Farmarka chova tri kone, ale nema pre nich ziadne krmivo. Chovatel’, ktory ma pre svojich pét’ koni
krmivo na 120 dni, pred4 farmarke dve pétiny svojho krmiva. Za kol'’ko dni spotrebuju farmarkyne

kone krmivo, ktoré odkupila od farmara? (Kazdy kon spotrebuje za deni rovnaké mnoZstvo krmiva.)

Test pokracuje na d’alSej strane.
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4. Architekt nakreslil plan domu, ktorého rozmery aj podorys su na obrazku. V plane mal podorys obvod

50 cm. V akej mierke bol zhotoveny plan domu? T oy {
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5. Rocny citatel'sky poplatok uz zaplatilo 40% vSetkych Citatel'ov kniznice. Poplatok eSte musi zaplatit’

zostavajucich 276 citatel'ov. Kol'ko Citatel'ov ma kniznica?

6. Obdiznik ABCD je mozné rozdelit’ na styri zhodné §tvorce v jednom rade. V kazdom $tvorci je tmavy
kruh, ktory sa dotyka vSetkych stran tohto Stvorca. Obvod jedného tmavého kruhu je 0 = 7.9 cm.
(7 = 3,14). AkY je obvod obdiznika ABCD? b ¢

7. Zjednoduste vyraz:

3.(y2 — 10) — 2y —3).y =

Test pokracuje na d’alSej strane.
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8. Holub prelietava medzi oknami dvoch paneldkov, ktoré su od seba vzdialené¢ 16 m. Okno jedného
panelédka je vo vyske 27 m, okno druhého paneldka vo vyske 15 m nad zemou. Aka dlha je priama

trasa holuba medzi obidvoma oknami. Vid’ obrazok.

27 m
15m

16 m

9. Dreveny domcek sa sklada z dvoch hranolov. Plati a = v =2 cm. Vypocitajte objem domceka.
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10. Obrazok sa sklada ztmavého Stvorca, dvoch zhodnych bielych rovnoramennych trojuholnikov
a dvoch zhodnych bielych lichobeznikov. (S kaZdou stranou $tvorca splyva zékladna jedného bieleho
Gtvaru.) Tmavy $tvorec méa obsah 144 cm?, &o je polovica obsahu celého obrazka. Dizka kratiej
zakladne lichobeznika je 9 cm a vySka lichobeznika je 4 cm. Vypocitajte obsah jedného trojuholnika.

11. Dopliite do ramcekov také ¢isla, aby platila rovnost”:
a) 0,04 m3-1200cmd= cm?®
b) dm? + 0,3 m? = 3500 cm?

Test pokracuje na d’alSej strane.
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12. Kazdy ucastnik stt'aze mohol ziskat’ 0, 1, 2, 3 alebo 4 body. Vysledky sutaze su uvedené
v tabul’ke. Niektor¢ udaje chybaju.

Pocet ucastnikov, ktori ziskali Celkovy Aritmeticky
pocet priemer poctu
0 bodov | 1bod | 2body | 3 body 4 body bodov bodov
Dievcata 7 4 0 5
Chlapci 12 5 4 2
Plati:

e Dievcat, ktoré ziskali iba 1 bod bolo 2-krat viac ako dievcat bez bodu.
e Chlapcov, ktori ziskali 0 bodov bolo o tretinu menej ako chlapcov s 1 bodom.

Rozhodnite 0 kazdom tvrdeni A) — C), ¢i je pravdivé (A) alebo nie (N).

A) Aritmeticky priemer po¢tu bodov dievcat bol mensi ako 1,5.

B) Chlapci ziskali spolu rovnaky pocéet bodov ako dievcata.

C) Pocet sut'aziacich diev¢at bol rovnaky ako pocet chlapcov.

V nasledujucich ulohach vyberte vidy jednu spravnu odpoved’.
13. Vypocitajte velkost uhla a?
A) 88° B) 90°

C) 92° D) 94°
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14. Ktoré celé kladné ¢&isla st rieSenim nerovnice 5(x — 2) — 6 <x + 4

A) 0;1;2;3,4;5
B) 0;1;2;3;4

C) 1;2;3,4
D) 1;2;3;4;5

15. Kol'kymi spdsobmi mézeme v kine vedl'a seba posadit’ Jana, Lukasa, Borisa a Martina, ak vieme,
ze Jano chce sediet’ na kraji vlavo?
A) 12 B) 24
16. Vyberte pravdivé tvrdenie:

C) 60 D)6
A) Sucet vnutornych uhlov v lichobezniku zavisi od typu lichobeznika.

B) V kazdom rovnobezniku su protil'ahlé uhly zhodné.

C) Uhlopriecky v §tvorci nie su na seba kolmé.

D) V kazdom rovnobezniku st uhlopriecky kolmé.

KONIEC TESTU!



